

Рішення
спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.086
Львівського національного медичного університету
імені Данила Галицького МОЗ України
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 35.600.086 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 – «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Обґрунтування вибору технології механічної вентиляції легень у хворих з гострим пошкодженням головного мозку», за спеціальністю 222 – «Медицина» 22 грудня 2023 року.

Мерза Романа Орестівна 1988 року народження, громадянка України, освіта вища: у 2011 році завершила навчання в Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України, отримала диплом про повну вищу освіту за спеціальністю «Лікувальна справа».

З 2011 по 2013 роки навчалася в інтернатурі за спеціальністю «Анестезіологія та інтенсивна терапія» на базі кафедри анестезіології та інтенсивної терапії факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького, отримала сертифікат спеціаліста.

У 2015 р. – навчалася на циклі спеціалізації з дитячої анестезіології на базі кафедри анестезіології та інтенсивної терапії факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, отримала сертифікат спеціаліста.

З 2016 р. й до цього часу працює асистентом кафедри анестезіології та інтенсивної терапії факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України.

З 2018 р. Мерза Романа Орестівна, як штатний співробітник Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, навчалася на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти вищезазначеного університету, була здобувачем ступеня доктора філософії галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина» та працювала над дисертацією поза аспірантурою.

Дисертацію виконано у Львівському національному медичному університеті імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів.

Науковий керівник – професор кафедри анестезіології та інтенсивної терапії факультету післядипломної освіти Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, доктор медичних наук, професор Підгірний Ярослав Михайлович.

За матеріалами дисертації опубліковано 8 наукових праць. Зокрема 5 - у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України; з них 4 - в українському науковому виданні, включеному до міжнародної наукометричної бази «Scopus». 1 стаття - у періодичному науковому виданні держави, що входить до Європейського Союзу. Також опубліковано 2 тези доповідей у матеріалах конгресів, з'їздів, конференцій в Україні та 1 тези за кордоном.

1. Підгірний Я., Мерза Р. Вплив захисту респіраторної системи на лікування хворих з черепно-мозковою травмою. PAIN, ANAESTHESIA & INTENSIVE CARE. 2022. 1(98), 27–31. DOI: [https://doi.org/10.25284/2519-2078.1\(98\).2022.256098](https://doi.org/10.25284/2519-2078.1(98).2022.256098)
2. Merza R. O., Pidhirnyi Y. M. Механічна вентиляція легень, керована об'ємом або тиском під час нейрохірургічних операцій. Чи є перевага?. EMERGENCY MEDICINE. 2022. Т. 17, No 8. С. 51–54. DOI: <https://doi.org/10.22141/2224-0586.17.8.2021.245574>
3. Мерза Р.О., Підгірний Я.М. Дискусійні питання механічної вентиляції легень у хворих з черепно-мозковою травмою ускладненою респіраторним дистрес-синдромом. Медицина невідкладних станів. 2020. Том 16, No 4. DOI:<http://dx.doi.org/https://doi.org/10.22141/2224-0586.16.6.2020.216511>

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:

Голова спеціалізованої вченої ради ДФ 35.600.086 Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України – докторка медичних наук Філик Ольга Володимирівна, професорка кафедри анестезіології та інтенсивної терапії ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів, без зауважень;

Рецензент – кандидат медичних наук Міщук Володимир Ростиславович, доцент кафедри анестезіології та інтенсивної терапії ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів. Дисертація

за змістом та обсягом відповідає заявленій спеціальності та визначеним вимогам МОН України до дисертацій. Щодо самої суті та змісту дисертації зауважень не маю. Під час ознайомлення з дисертацією виникли деякі зауваження щодо оформлення роботи.

1. В анотації дисертації автор вказує, що респіраторна терапія у хворих з ГПГМ, керована тиском, проведена за загальноприйнятими параметрами. Краще вказати згідно якого міжнародного керівництва або рекомендацій проводилась механічна вентиляція і вказати літературне джерело.

2. Для оцінки ефективності запропонованого підходу щодо відлучення від МВЛ варто було би вказати основні причини повторної інтубації трахеї та порівняти частоту невдалих спроб з літературним даними.

Вищенаведені зауваження не мають принципового характеру та не впливають на позитивну оцінку наукової та практичної цінності дисертації.

Рецензент – докторка медичних наук Задорожна Божена Володимирівна, професорка кафедри реабілітації та нетрадиційної медицини ФПДО Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького МОЗ України, м. Львів. Дисертація оформлена згідно з вимогами. Принципових зауважень по суті дослідження, методиці виконання, обробці та інтерпретації результатів немає. У роботі зустрічаються поодинокі неточності, технічні помилки комп'ютерного набору тексту, граматичні та стилістичні помилки. Не завжди твердження автора підтверджуються посиланнями на джерела. Не перелічені усі можливі причини розвитку гострих пошкоджень головного мозку. У 2 підрозділі 2 розділу характеристика хворих із гострим пошкодженням головного мозку представлена таблицею, перевантаженою занадто великою кількістю даних, що знижує сприйняття. Проте усі вказані зауваження не стосуються суті та методології роботи, змісту та наукових положень, що виносяться на захист.;

Опонент – докторка медичних наук Кравець Ольга Вікторівна, професорка, завідувачка кафедри анестезіології, інтенсивної терапії та медицини невідкладних станів ФПО Дніпровського державного медичного університету МОЗ України, м. Дніпро. В тексті дисертації наявні технічні, орфографічні та стилістичні помилки. Разом з тим, вказані недоліки не знижують наукової цінності роботи і не впливають на позитивну її оцінку в цілому.

Опонент – докторка медичних наук Міщенко Тамара Сергіївна, професорка, завідувачка кафедри неврології, психіатрії, наркології та медичної психології Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна МОЗ України, м. Харків. У тексті дисертації наявна незначна кількість стилістичних, орфографічних та пунктуаційних неточностей, які суттєво не впливають на зміст поданого матеріалу та не зменшують наукової цінності проведеного дослідження.

Результати голосування:

«За» 5 (п'ять) членів ради,
«Проти» німає членів ради

На підставі результатів голосування спеціалізована вчена рада присуджує Мерзі Романі Орестівні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Голова спеціалізованої вченої
ради ДФ 35.600.086

проф. Філик О.В.

Рецензент

доц. Міщук В.Р.

Рецензент

проф. Задорожна Б.В.

Опонент

проф. Кравець О.В.

Опонент

проф. Міщенко Т.С.

Відповідальна за діяльність
разових спеціалізованих вчених
рад



проф. Драпак І.В.